



АКЦИОНЕРНОЕ
ОБЩЕСТВО
УРГАЛУГОЛЬ

Генеральному директору
ООО «МНЦ ГЕОМЕХ»
Д.В. Яковлеву

24.03.2017г.

Уважаемый Дмитрий Владимирович!

«Институт горной геомеханики и геофизики - Межотраслевой научный центр ГЕОМЕХ» (ООО «МНЦ ГЕОМЕХ»), является нашим важным стратегическим партнером в решении вопросов ГДЯ. Совместно с Вами и вашими специалистами ежегодно определяется напряженно-деформированное состояние массива геофизическим прибором «ANGEL-M» и фазово-физические свойства угля на склонность его к горным ударам, рассчитывается критическая глубина возможных динамических проявлений горного давления в пределах ведения горных работ АО «Ургалуголь».

Рассчитываем на дальнейшее сотрудничество в разработке современных программных средств для горнодобывающей промышленности, где Ваши специалисты пользуются заслуженным авторитетом.

Заместитель генерального директора –
руководитель службы ОТ и ПК

В.Г. Бянкин

